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HWmMms: AHTOH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2005 01:06:48
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7458/answer/7459




YBaxaeMmsiit AHTOH! TTogoOHas CBITb MOXKET OBITH IIPOSBIEHUEM Pa3gpaxKeHus KoXu (0T I0Ta, OT
CeKpeTa CaJibHBIX XKeJie3), UHAUBUAyalTbHOU HEIIepeHOCUMOCThI0 Ma3u AypoOurH, aniepruiecKon
peakiiuey Ha CpefCcTBa T’MTUeHHl (MBLIO, IIaMIIyHb, T'eflb OJid Aylia). [lomenaliTe BAHHOUKY C
MapraHI[0BKO# (c1ab0-po30BhIii pacTBOp) 2-3 pa3a B feHb. [I0TOM HamuIINUTe 0 pe3ysbTaTe. Yaauu!



